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OZNÁMENÍ 
 

 
 

Rozhodnutí Pořádkové komise Jockey Clubu ČR – 03/2021 
 
Pořádková komise ve složení: 
 
Mgr. Otakar Nový (předseda), JUDr. Jana Fialová a Jiří Zlámaný 

 
uložila: 
 
žokeji Pavlovi Složilovi mladšímu  

 
peněžitou sankci (§ 424 DŘ) ve výši 60 000,- Kč za přestupek ve smyslu ustanovení § 409 písm. b), 
kterého se během dostihového dne 10. října 2021 na závodišti v Pardubicích v dostihu č. 1298 131. 
Velká pardubická se Slavia pojišťovnou dopustil porušením povinnosti stanovené v § 316 DŘ (zákaz 

nadměrného použití bičíku) v sedle koně č. 6 Talent. 
 
Odůvodnění: 

 
Pořádková komise v souladu s ustanovením § 457 DŘ zahájila na základě podnětu od Dostihové 
komise jmenované pro dostihový den 10. října 2021 v  Pardubicích obsaženého v dostihovém 
protokolu k dostihu č. 1298 131. Velká pardubická se Slavia pojišťovnou, kterým dostihová komise, 

vzhledem k omezení danému ustanovením článku 18 Doplňujících ustanovení v dostihovém provozu 
pro rok 2021, jež stanoví maximální výši peněžité sankce, kterou může dostihová komise udělit na 
50 000,- Kč, předala dořešení přestupku žokeje Pavla Složila mladšího spočívajícího v  nadměrném 
použití bičíku v sedle koně Talent Pořádkové komisi, přestupkové řízení v  této věci. 

 
Pořádková komise zhlédla videozáznam dostihu č. 1298 131. Velká pardubická se Slavia pojišťovnou 
a konstatovala, že je z něj jasně patrné, že žokej Pavel Složil mladší v závěrečné fázi dostihu (po 
absolvování předposlední překážky) v sedle koně Talent použil bičík desetkrát – tím došlo k naplnění 

skutkové podstaty přestupku ve smyslu ustanovení § 409 písm. b) DŘ, kterého se dopustil porušením 
povinnosti uvedené v ustanovení § 316 DŘ, jež stanoví, že je zakázáno používat bičíku k pobízení 
koně nadměrně, přičemž maximální povolený počet pobídek bičíkem v průběhu celého dostihu je v 
ustanovení § 1 DŘ v části definující správné použití bičíku v  překážkových dostizích omezen na osm 

pobídek. Z videozáznamu je podle názoru PK také jasně patrné, že se nejedná o přiměřené použití 
bičíku jako pomůcky pro udržení koně v přímém směru při vybočení ani o jeho příležitostné použití 
k upomenutí koně na nutnost soustředit se na dostih, zejména před odskokem či po chybě na skoku.  

 
Pořádková komise se proto rozhodla udělit žokeji Složilovi mladšímu sankci za překročení 
maximálního povoleného množství pobídek bičíkem v  překážkových dostizích – vzhledem ke 
skutečnosti, že se jednalo o čtvrtý přestupek tohoto charakteru v období posledních 12 měsíců, udělila 

mu Pořádková komise za přestupek spáchaný v dostihu č. 1298 131. Velká pardubická se Slavia 
pojišťovnou v souladu s ustanovením čl. 18 Doplňujících ustanovení v dostihovém provozu pro rok 
2021 peněžitou sankci ve výši 60 000,- Kč, tj. 5% z výše ceny dostihu, kterou kůň Talent získal svým 
umístěním (za vítězství získal 1 200 000,- Kč).  

 
O udělení sankce odnětí jezdecké licence (§ 427), jejíž uložení v  kombinaci s peněžitou sankcí čl. 18 
Doplňujících ustanovení u přestupků spočívajících v překročení maximálního počtu povolených úderů 
bičíkem předpokládá, příslušná dostihová komise rozhodla v rámci své kompetence, avšak podle 

názoru Pořádkové komise tuto sankci stanovila chybně, neboť žokeji Složilovi uložila sankci odnětí 
jezdecké licence na jeden dostihový den (tj. 23. října 2021), ačkoli vzhledem k tomu, že se jednalo o 
čtvrtý přestupek tohoto druhu v období posledních 12 měsíců, mu měla být licence v souladu s výše 
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citovaným ustanovením Doplňujících ustanovení odňata na dva dostihové dny.  Z tohoto důvodu 
Pořádková komise doporučuje Jockey Clubu ČR proti tomuto rozhodnutí dostihové komise na základě 
ustanovení § 470 DŘ podat odvolání. 

  
Poučení: 
 
Proti tomuto rozhodnutí je odvolání přípustné (§ 470 DŘ). Odvolání k Dostihovému soudu musí být 

doručeno v písemné formě s uvedením důvodu odvolání do pěti pracovních dnů ode dne zveřejnění 
napadeného rozhodnutí ve Věstníku ČT na adresu JC ČR. 
 

V Praze, dne 12. října 2021 
 
Za pořádkovou komisi: 
Mgr. Otakar Nový - předseda PK JC ČR 

 
 
 

Rozhodnutí Pořádkové komise Jockey Clubu ČR – 04/2021 
 

Pořádková komise ve složení: 
 
Mgr. Otakar Nový (předseda), JUDr. Jana Fialová a Jiří Zlámaný 
 

uložila: 
 
žokeji Marcelu Novákovi  
 

peněžitou sankci (§ 424 DŘ) ve výši 2 500,- Kč za přestupek ve smyslu ustanovení § 409 písm. b), 
kterého se během dostihového dne 10. října 2021 na závodišti v Pardubicích v dostihu č. 1297 
Poplerův memoriál skupiny Profireal Group dopustil porušením povinnosti stanovené v § 312 písm. b) 
DŘ (nedodržení sjednaného závazku), když ho v sedle koně č. 1 musel nahradit jezdec Adam Čmiel. 

 
Odůvodnění: 
 
Pořádková komise v souladu s ustanovením § 457 DŘ na základě podnětu od předsedy dostihové 

komise jmenované pro dostihový den 10. října 2021 v Pardubicích MVDr. Františka Horáka, ve kterém 
upozorňuje na změnu jezdce u koně č. 1 Charismatic v  dostihu č. 1297 Poplerův memoriál skupiny 
Profireal Group a žádá její přešetření, zahájila přestupkové řízení v této věci. 

 
Pořádková komise se seznámila s podnětem předsedy dostihové komise jmenované pro dostihový 
den 10. října 2021 MVDr. Františka Horáka a vyslechla členku této dostihové komise Ing. Soňu 
Froňkovou, Ph.D. Bylo zjištěno, že v průběhu dostihového dne 10. října 2021 byla dostihové komisi ze 

strany realizačního týmu koně Charismatic nahlášena změna jezdce, spočívající v  nahrazení ve 
startovní listině uvedeného žokeje Marcela Nováka jezdcem Adamem Čmielem. Dostihová komise 
tuto změnu projednala a vzhledem ke skutečnosti, že změna nebyla doložena žádným lékařským 
potvrzením a žokej Marcel Novák nadále f iguroval na startovní listině Velké pardubické, která 

následovala až po Poplerově memoriálu, rozhodla o udělení peněžité sankce v souladu 
s ustanovením čl. 16 bod 15 Doplňujících ustanovení v  dostihovém provozu pro rok 2021 ve výši 
2 500,- Kč. Tato skutečnost však nebyla zaznamenána do příslušného dostihového protokolu a ani ze 
strany dostihové komise postiženému oznámena – k tomuto opomenutí ze strany dostihové komise 

došlo pravděpodobně proto, že k projednání této skutečnosti nedošlo při hlášení změn v dostihovém 
programu 1,5 hodiny před startem prvního dostihu, ani v bezprostřední časové souvislosti 
s příslušným dostihem. Po zveřejnění výsledků pardubických dostihů si předseda DK MVDr. Horák 

tuto chybu uvědomil a podal podnět k Pořádkové komisi. 
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S ohledem na skutečnost, že nikde nezaznamenaná a postiženému neoznámená sankce nemá 
z hlediska Dostihového řádu žádnou relevanci a vzhledem k faktu, že jednáním žokeje Marcela 
Nováka k naplnění skutkové podstaty přestupku skutečně došlo (kůň č. 1 Charismatic dostih č. 1297 

Poplerův memoriál skupiny Profireal Group absolvoval v  sedle s jezdcem Adamem Čmielem, ačkoli 
žokej Marcel Novák hned v následujícím dostihu č. 1298 131. Velká pardubická se Slavia pojišťovnou 
startoval v sedle koně č. 9 Player), rozhodla Pořádková komise v rámci zahájeného přestupkového 
řízení v souladu s ustanovením čl. 16 bod 15. Doplňujících ustanovení o udělení peněžité sankce (§ 

424 DŘ) ve výši 2 500, - Kč za přestupek ve smyslu ustanovení § 409 písm. b) DŘ spočívající 
v nedodržení sjednaného závazku (§ 312 písm. b)). 
  

Poučení: 
 
Proti tomuto rozhodnutí je odvolání přípustné (§ 470 DŘ). Odvolání k Dostihovému soudu musí být 
doručeno v písemné formě s uvedením důvodu odvolání do pěti pracovních dnů ode dne zveřejnění 

napadeného rozhodnutí ve Věstníku ČT na adresu JC ČR. 
 
V Praze, dne 12. října 2021 
 

Za pořádkovou komisi: 
Mgr. Otakar Nový - předseda PK JC ČR 
 
 

 

Rozhodnutí Dostihového soudu č. 8/2021 
 
Datum a místo: 15. 10. 2021, Praha 
 

Přítomní členové: JUDr. Ing. K. Luftmanová (předseda), F. Minařík, J. Chaloupka, Mgr. J. Chlaň 
sdělil své stanovisko písemně. MVDr. Fr. Horák byl z  rozhodování vyloučen, neboť byl předsedou 
Dostihové komise při dostihovém dni 10.10.2021 v Pardubicích. 
 

Předmět jednání: Odvolání Jockey Clubu ČR (JC ČR) proti rozhodnutí Dostihové komise ze dne 
10.10.2021 v Pardubicích, kterým byla v dostihu č. 1298 „131. ročník Velké pardubické se Slavia 
pojišťovnou se záštitou ministra zemědělství“ (Steeplechase crosscountry L – 6.900 m) žokejovi Pavlu 
Složilovi ml. uložena sankce odnětí jezdecké licence na jeden dostihový den (23.10.2021) za 

nadměrné použití bičíku (§ 316 DŘ). 
 
Na základě: dostihového protokolu, písemného odvolání odvolatele, zhlédnutí záznamu dostihu a 

předloženého seznamu sankcí žokeje Pavla Složila ml. za posledních 12 měsíců  
 
Dostihový soud zjistil, že odvolání je důvodné,  
 

a rozhodl změnit výše uvedené rozhodnutí Dostihové komise tak, že žokejovi Pavlu Složilovi 
ml. se ukládá sankce odnětí jezdecké licence na 2 dostihové dny (počínaje 7.11.2021) za 
nadměrné použití bičíku (§ 316 DŘ). 
 

Záloha na náklady odvolacího řízení nebyla stanovena.  
 
Odůvodnění: DK udělila dne 10.10.2021 v Pardubicích v dostihu č. 1298 „131. ročník Velké 
pardubické se Slavia pojišťovnou se záštitou ministra zemědělství“ (Steeplechase crosscountry L – 

6.900 m) žokejovi Pavlu Složilovi ml. sankci odnětí jezdecké licence na jeden dostihový den 
(23.10.2021) za nadměrné použití bičíku (§ 316 DŘ). 
 

Proti tomuto rozhodnutí o sankci podal odvolání JC ČR s tím, že se u žokeje P. Složila ml. jedná již o 
čtvrtý přestupek tohoto druhu v období posledních 12 měsíců, a proto tato sankce neodpovídá 
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ustanovením DU o sankcích za tento přestupek proti DŘ, neboť mu měla být licence odňata na dva 
dostihové dny.  
 

Odvolání bylo podáno za zachované lhůty Jockey Clubem ČR, který je oprávněn se písemně odvolat 
k Dostihovému soudu proti každému prvoinstančnímu rozhodnutí. 
 
Z videozáznamu dostihu č. 1298 „131. ročník Velké pardubické se Slavia pojišťovnou se záštitou 

ministra zemědělství“ je patrné, že ž. P. Složil ml. v  sedle koně č. 6 Talent použil bičík k nejméně 10 
úderům jen v úseku od předposledního skoku do cíle.  
 

Tím porušil zákaz používat bičíku k pobízení koně nadměrně stanovený v § 316 DŘ, když maximální 
počet pobídek bičíkem v průběhu celého překážkového dostihu je v § 1 DŘ omezen na osm pobídek.  
 
Dostihový soud s ohledem na znění příslušných předpisů upravujících dostihový provoz, zejména 

s ohledem na ustanovení DU změnil sankci uloženou ž. P. Složilovi ml. na odnětí jezdecké licence na 
2 dostihové dny, neboť se podle seznamu sankcí dopustil obdobného přestupku již 18.10.2020 ve 
dvou dostizích ve Wroclaw i a 11.4.2021 v Bratislavě. V posuzovaném případě se tedy jednalo 
skutečně o čtvrtý přestupek proti DŘ za posledních 12 měsíců.  

 
Proti rozhodnutí Dostihového soudu není odvolání přípustné. 
 
JUDr. Ing. Karin Luftmanová 

předsedkyně Dostihového soudu JC ČR 
 

 

 
 
 

 


